



Előkészület kontrasztanyag CT vizsgálatokhoz

Tisztelt Betegünk!

A kontrasztanyag CT vizsgálat elvégzése előtt megfelelő előkészületekre van szükség annak érdekében, hogy a vizsgálat zökkenőmentesen elvégezhető és jó minőségű legyen, a legkevesebb mellékhatással járjon.

Kérjük, figyelmesen olvassa el és kövesse/ellenőrizze az alább leírt, szükséges lépéseket:

1. **Laborvizsgálat:** Kontrasztanyag CT vizsgálat előtt **laborvizsgálat elvégzése** szükséges. Egy hónapnál nem régebbi, megfelelő eredményű vesefunkciós értékek mellett tudjuk fogadni Önt. Kérjük, a vérvételi laboreredményeit hozza magával. Amennyiben a laborértékek magas eltérést mutatnak, úgy kérjük, keresse fel a beküldő orvosát.
2. **Cukorbetegség:** Amennyiben cukorbetegsége van, és arra **metformin** származékú gyógyszert szed, azt a CT vizsgálat előtt két nappal fel kell függeszteni, és a vizsgálat után még két napig nem szabad szedni! (Adimet, Avandemet, Competact, Euceras, Gluformin, Janumet, Maformin Aurobindo, Metformin Bluefish, Metformin 1A Pharma, Meforal, Meglucon, Merckformin., Metfogamma, Metformin, Metrivin, Metwin, Normaglyc, Stadamet, Velmetia)
3. **Folyadékfogyasztás és étkezés:** Vizsgálat előtti 24 órában legalább 2-3 liter folyadék fogyasztása javasolt. Kérjük, hogy a vizsgálat előtt 3 órával már ne egyen és igyon. Szokásos gyógyszereit kevés vízzel beveheti.
4. **Vizsgálatra érkezés Hasi és medence CT esetén** : Amennyiben nem reggel 08:00 előtti időpontot kapott Hasi és medence CT-re, legyen szíves a vizsgálati időpont előtt egy órával megjelenni a CT szakrendelésen, ugyanis ezen vizsgálatok elvégzése előtt, fél-egy órán belül vízzel hígított kontrasztanyagot kell innia.

Betegségével kapcsolatos, EESZT előtti, korábbi eredményeit (leletek, rtg. film, CD) kérjük, hozza magával.

Amennyiben további kérdése van, forduljon a kezelőorvosához, vagy a CT laborban a vizsgáló személyzethez.

Kérjük Önt, amennyiben bármilyen ok miatt nem tud megjelenni az előjegyzése szerinti időpontban, úgy jelezzen nekünk a **+36/74-501-652**–es telefonszámon.

Köszönjük!